

У лисички хвост пушистый,
Длинный, толстый, золотистый,
Заметает по дороге
На снегу ее следы.



А у зайки хвост короткий
Серый, маленький и робкий,
Весь трепещет от тревоги,
В ожидании беды.

У лошадки хвост – метёлкой,
Жёсткий, гладенький и колкий,
И когда она махнет им,
Ветер по полю летит.



А у свинки хвост крючочком,
Аккуратным завиточком,
Видно тоже для чего-то
На заду ее сидит.



У слона – не очень видный,
И совсем уж несолидный,
Но зато с другого боку
Здоровенный хобот есть.



Ну, а ёжик втихомолку
Прячет хвостик под иголку,
Чтобы кто-нибудь не вздумал
Откусить его и съесть.

Есть хвосты у бегемота,
У орла, у кашалота,
У растрепанной дворняжки,
И у гладкого кота.



Только люди, видно, где-то
Потеряли чудо это
И живут себе, бедняжки,
Без красивого хвоста.